

# Цирковые достижения

## Воспитанники студий «Міх» и «Успех» вернулись домой с победами

**Максим СУШКО**  
Фото предоставлено  
**Еленой ПЕТРЕНКО**

В копилке наград лисаковских юных циркачей и акробатов два завоеванных Гран-при и два первых места!

Как нам сообщила руководитель цирковых студий «Міх» и «Успех» **Елена ПЕТРЕНКО**, в г.Нур-Сул-

тане с 4 по 7 ноября проходил XI Международный конкурс-фестиваль творчества «Германия-Казахстан». Лисаковцы возили в столицу 4 номера — два от студии «Успех» (эквилибр «Импульс» и детская акробатика «Поколение «Next»). И оба номера в своей возрастной категории от 5 до 9 лет стали лауреатами I степени!

*«От цирковой студии «Міх» мы тоже представляли 2 номера: скакалки «Русский переполох» и акробатика «Энергия будущего», — рассказала **Елена Анатольевна**. — Оба номера получили наивысшую награду — завоевали Гран при». Выступали дети в двух возрастных категориях — 9-12 и 12-15 лет.*

Помимо позитивных эмоций от завоеванных победных мест дети и педагог награждены массой подарков. Елене Петренко вручен сертификат «Лучший педагог», а

также сертификат о прохождении мастер-класса на тему «Современные методики обучения хореографическому искусству» и сертификат на 30%-ную скидку на путевку

наземным туром на международный конкурс искусств, который пройдет летом 2022 года на курорте Боровое.

На память у воспитанников оста-

ются не только приятные эмоции от посещения г.Нур-Султана, но и медали — их получил каждый юный лисаковский воспитанник Елены Петренко. Коллективам вручены победные кубки. Отдельный кубок вручен и руководителю студий.

**Елена Анатольевна выражает благодарность родителям детей за финансовую и моральную поддержку.**



Награды цирковым студиям



Воспитанники и руководитель после завоеванных побед